

Styrelsemöte med JFB 8 augusti 2018 Jägarstallet Sjöarp

Protokoll nr 4 2018

Närvarande: Linda Mattisson-Olsson, Carl-Douglas Lundgren, KG Bergqvist, Kent Löving Eve Knutsson, Magnus Carlsson, Veronika Kruuse, Janne Tumelius, Jan-Åke Andersson

1. **Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet

2. **Val av justerare**

Janne Tumelius valdes till justerare

3. **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes

4. **Ekonomi**

5. **Arbetsgrupper**

Ungdom

Ingen kretskamp i nuläget, inriktning på mixat lag framöver.

Sjöfågeljägarna

Ungdomsskjutning första helgen i september

6. **Älgförvaltning**

Diskussion togs om hur vi skall förvalta älgstammen. Styrelsen arbetar för att ett möte skall genomföras med representanter från ÄSO, JFB, SJF om hur en gemensam älgförvaltning bör se ut för hela Blekinge.

7. **SM i eftersök - kostnader**

Styrelsen tog beslut på att stödja Blekinges representant med bidrag för resa och logi.

8. **Viltdata**

KG och Eve får i uppgift att ringa runt till kretsarnas viltdata ansvariga för att påminna om inrapportering (senast aug).

9. Föreningskunskap 29/8

Genomförs i Studieförbundet lokaler i Ronneby tid e.s.o.

10. Övriga frågor

Julmarknad Karlskrona 8 dec 10-16 9 dec 11-16 (Karlskrona kretsen)

Styrelseprotokoll skickas ut till styrelsen samtidigt som till hemsidan

Nästa möte info skickas på supertext omedelbart när ny mötes tid är bestämt.

Pressmeddelande JF

11. Nästa möte/fika ansvarig

181003/Veronika

12. Mötet avslutas

Ordföranden tackade alla för visat intresse och avslutade mötet

Ordförande

Linda Mattisson-Olsson

Sekreterare

KG Bergqvist

Justerare